
ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Туризм і рекреація» галузі знань 24 «Сфера 
обслуговування» спеціальності 242 «Туризм і рекреація» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти у Львівському державному університеті фізичної 
культури імені Івана Боберського

Зважаючи на потреби розвитку перспективного сектора економіки, що 
може виступати одним із чинників післявоєнного відновлення України, 
запропонована до аналізу освітньо-наукова програма «Туризм і рекреація» є 
достатньо актуальною й враховує інноваційні аспекти.

Привертає увагу, що серед особливостей програми зазначено: «генерувати 
нові знання у сфері туризму та розробляти механізми практичного їх 
застосування з акцентом на регіональний контекст». З позиції представника 
органу місцевого самоврядування вкрай важливим виступає вміння 
підготовленого фахівця такого рівня всебічно дослідити й оцінити туристичний 
потенціал певної території (наприклад, у межах визначної об’єднаної 
територіальної громади), розробити й надати практичні рекомендації 
відповідному органу самоврядування та установам і організаціям різних типів 
власності з метою повноцінного використання цього потенціалу. У подальшому 
дуже потрібною є здатність опрацювати, зокрема із залученням співробітників, 
студентів та вспірантів, місцевих фахівців, програму розвитку туристичного 
напрямку, розробити низку туристичних шляхів тощо. Зважаючи на це, 
висловлюємо сподівання, що підготовка фахівця-туризмознавця не 
зосереджуватиметься на опануванні ним виключно теоретичних дисциплін. А 
матиме широкий вихід у практику.

Позитивно відзначаємо включення як до обов’язкових, так і вибіркових 
компонент цієї ОНП таких начальних дисциплін як «Моделювання й 
інформаційні технології в наукових дослідженнях». Вміння використовувати 
сучасні технології для розробки та якісного наочного представлення туристичних 
продуктів різного роду суттєво впливає на сприйняття результатів праці.

Вважаємо, що з врахуванням зазначених аспектів освітньо-наукова 
програма програма «Туризм і рекреація» третього рівня вищої освіти повністю 
відповідатиме встановленим критеріям та може бути рекомендована до 
впровадження в освітній процес у Львівсько ержавному університеті 

сана Довгаль,

фізичної культури імені Івана Боберського.

Заступниця Бібрського міського гол


